SR 2EE MHEOREBRIRICE T HHROARIZONT
(e D RREEAETE T 51T 5 TG B OO HEME 12 B 2 TR 17 4:BI%)

LB LB 50 5 et B 0BG (BAL : %)

Rk 26 AR SRR 27 AR JE SERY, 28 4EE
ot 44, 4 53.8 57. 1
Bk 55. 6 46. 2 42.9
AL 31 RS
K 29 4FFE Rk 30 AE R
(RN ITAEE)
otk 27.3 50. 0 42.9
Bk 72.7 50. 0 57. 1
2. St U T- MR EN S AR D B A D FEH (BAAT « 4F)
WARK 27 A gk 28 4 Wk 29
4 H 1 BEE 4 H 1 BHTE 4 H 1 BHE
Mk 13.3 12.0 11.4
ik 19.0 17. 3 14.9
= (&Z-%) A5, 7 A5.3 A3.5
AL 30 4R gk 31 4 AT 2 4
4 F 1 BEAE 4 A 1 BEE 4 A 1 BEE
Mk 12. 1 12.0 10. 3
Bk 14.3 17. 3 14. 3
= (&Z-%) A5, 7 A5.3 A4, 5




3. B — AN 0 0% H 2L ORI ERSIER (BT ¢ BER)
(1) BRI B 2 55 oD 72 48 B R
DRk 26 4

4|50 |6 | 7TH|8H |9 |10 |11H|12A 1A |2H |34

M| 7.1 5.4 9.1| 6.5| 4.9| 5.1 6.8 6.1 4.1| 4.1| 6.4| 7.7

B 112.4(10.612.4] 87| 9.0| 6.9[10.9|10.1| 9.2| 9.9|11.6|18.3

A& 9.7 7.9110.7| 7.5| 6.9| 5.9| 88| 80| 6.6| 6.9| 8.9]12.6

@Nepk 27 4R

4|50 |6 | 7TH|8H |9 J1I0H|11H|12A 1A |2H | 34

ZME | 9.1 6.8] 7.9 4.8 3.9 4.1| 6.4 4.9| 3.7| 4.8| 7.4| 9.9

B 119.0]15.7(13.2(10.9| 9.5[11.4(12.7|12.3] 9.5| 9.3|13.3]17.1

2K 113.610.8[10.3| 7.5| 6.4 7.4| 9.2| 8.2| 6.3| 6.8/10.0]13.1

AR |5A |6 | 7TH|8A |9 |JI0A|ILA(12A | 1A |2H|3HA

oM 11,9 6.5 7.3] 5.9| 4.5| 4.9| 7.0| 5.8| 2.8| 5.3| 5.4| 7.7

B 119.1]12.8(13.2(11.2| 8.0/10.4|11.2|12.0| 9.2|11.6|11.8 | 16.9

2fK 15,1 9.3]10.0| 8.2| 6.0| 7.4| 88| 86| 57| 81| 83|11.8

@I-pY 29 4FJE

4|50 |6 | 7TH|8H |9 J1I0H|11H|12A 1A |2H | 34

#ZME 1 12.0| 8.4] 5.9| 5.6| 3.2| 6.8| 5.6| 6.3| 4.6| 4.0| 6.6| 8.7

B 116.2|14.6| 9.0 7.2| 6.4| 7.4|11.1| 85| 6.3| 7.6|10.1|13.9

2K 14.0| 11.4| 7.4| 6.4| 4.8| 7.1| 83| 7.3| 5.4| 5.8 83|11.2

AR |5A |6 | 7TH|8A |9 |JI0A|ILA(12A | 1A |2H|3HA

B 13.7) 8.4 7.1 7.2 4.9 4.4| 7.3| 7.5| 7.1| 6.6| 6.3]10.1

R 1 12.6| 7.6 6.5 5.4 3.4 4.0| 6.8| 6.0| 4.7| 4.8| 5.4| 9.7

Ok 314 (SFRIcHFEE)

4|50 |6 | 7TH|8H |9 |10 |11H|12A 1A |2H | 34

oM 110.3| 5.8| 4.1 4.9 3.0| 4.7] 7.3| 4.1| 2.9| 5.0| 5.1]11.0

B 14.6| 9.7 7.0 7.7| 5.2| 8.0[10.2|10.4| 7.3| 9.4|10.2|14.7

2R 12,4 7.7 5.5| 6.2| 41| 6.3| 87| 7.2| 5.1| 7.2| 7.6|12.8




(2) BGIFIR B 2 BR T2 S B
OIpk 26 4E

4|50 |6 | 7TH|8H |9 |10 |11H|12A 1A |2H |34

ot | 6.5 4.7 8.2| 5.8| 5.6| 4.7| 6.4| 57| 4.0| 3.8| 58| 6.3

B 112.4(10.612.4] 87| 9.0| 6.9[10.9|10.1| 9.2| 9.9|11.6|18.3

& 9.5 7.7110.4| 7.2| 7.4| 5.8| 87| 7.9| 7.1] 6.9| 8.7|12.4

@Nepk 27 4R

4|50 |6 | 7TH|8H |9 J1I0H|11H|12A 1A |2H | 34

ZME 10,4 7.4 9.1 5.4 4.8| 4.5| 7.3| 5.6| 4.2| 5.4| 7.5/10.0

B 18.918.1(15.2(12.4|10.6[13.0| 14.6| 14.0]10.9| 10.6 | 15.3| 19.5

2K | 15.4|12.612.1| 88| 7.6| 8.7|10.8| 9.7| 7.5| 7.9[11.3|14.6

AR |5A |6 | 7TH|8A |9 |JI0A|ILA(12A | 1A |2H|3HA

ot | 14.7| 7.6 8.4 7.2| 5.4| 6.0| 80| 6.8| 3.0| 6.5| 6.8| 8.9

B 122.2(14.815.0(12.0| 9.0|11.8]12.2|13.8[10.6|13.4|13.9|19.5

2K 1 18.3|11.1|11.6| 9.5 7.1| 8.810.0]10.2| 6.7| 9.8[10.2|14.0

@I-pY 29 4FJE

4|50 |6 | 7TH|8H |9 J1I0H|11H|12A 1A |2H | 34

#ZME | 14.9(10.6| 7.3] 6.9 3.9| 83| 6.1| 6.6| 53| 4.8| 7.9|10.5

B 119.5(17.610.6| 83| 7.7| 8.4]12.9|10.0| 7.7| 9.0|12.2|16.5

2R 17.3|14.2| 9.0| 7.7| 5.8| 8.4| 9.6| 83| 6.5| 7.0[10.1|13.6

AR |5A |6 | 7TH|8A |9 |JI0A|ILA(12A | 1A |2H|3HA

oM 1 14.3 7.3 7.0 3.8| 2.2 3.7 7.1| 3.9| 2.7| 3.4| 52| 9.8

B | 17.2110.3| 8.8| 86| 5.8 53| 9.0| 88| 9.0 82| 7.9|12.4

2fK | 165.8| 8.8| 7.9| 6.2 4.0| 4.5| 8.0| 6.4| 6.0 59| 6.6|11.1

Ok 31 4L (SFRIcFEE)

4|50 |6 | 7TH|8H |9 |10 |11H|12A 1A |2H | 34

ot 1 13.6| 7.2 4.7] 5.9| 3.2| 4.8] 7.8| 4.3| 3.2| 5.9| 5.6/13.3

B 119.0(12.3| 9.4]10.1| 6.9/10.0|13.3|13.6| 9.5|12.3|13.2|19.6

2K 116.4| 9.9 7.1| 81| 5.1 7.5|10.6| 9.1| 6.4| 9.2| 9.5|16.6




4. FEHATIC S DHRE (BRI E) (25D 2 B 0BG (BN : %)
TRk 26 4 Rk 27 4 PRk 28 4
4 H 1 HBUE 4 A1 BBUE 4 H 1 HETE
T 4.5 8.7 9.1
FE 95.5 91.3 90. 9
gk 29 4 PRk 30 4 gk 31 4F
4 H 1 HBUE 4 A1 BBIE 4 H 1 HEE
Qi 9.1 13.6 9.5
FE 90.9 86. 4 90. 5
5. MBI B DRRENC 5 9 D LB B OFIA (EAT : %)
(1) ik 26 44 A 1 BBE
BEEERG R AR U — & —ifk U — & — itk
Qi 0 5.9 18. 4 28.6
Ttk 100 94. 1 81.6 71. 4
(2) ¥Rk 27 424 A 1 HBITE
PEEEE R R U —&—ik U — & — itk
T 0 11.8 21.6 36. 4
FE 100 88. 2 78. 4 63. 6
(3)FHk 28 44 A 1 HBE
PR R U —&—ik U — & — itk
Qi 0 12.5 22.9 44. 4
FE 100 87.5 77. 1 55. 6
(4) ik 29 %4 A 1 BBE
BEEERG R AR U — & —ifk U — & — itk
=g 16.7 6.3 23.5 66. 7
Tk 83.3 93.7 76.5 33.3
(5) Fhk 30 424 A 1 HEBITE
PR R U —&—ik U — & — itk
T 16.7 12.5 34. 3 54.5
FE 83.3 87.5 65. 7 45.5




(6) Rk 31 424 H 1 A BE

B E% HFE R U —&—ik U — & — itk
T 16.7 6.7 34. 3 50. 0
FE 83.3 93.3 65. 7 50. 0
6. Bk B2 5D D MR B OEIS (AL %)
Rk 26 4R Rk 27 4 PRk 28 4
4 A 1 BEIE 4 A1 BHETE 4 A1 BHETE
Qi 37.5 39.3 40. 0
B 62.5 60. 7 60. 0
R 29 4R Rk 30 4F Rk 31 47
4 71 BEAE 4 H 1 HEE 4 H 1 HEE
ik 40. 7 42.5 41.5
FE 59. 3 57.5 58.5
7. L MERR B OFMRIELE A B (AL 2 A)
(1) Pk 26 4
e | W | BB [EE (ogas S| RAOKEE
Qi 0 10 1 12 6 0 1
FE 3 25 11 11 12 1 1
EHR AR BE KB Tk sk
ik 0 2 27 1 1 2
B 0 14 11 7 6 4
(2) SRk 27 B
e | R | BB RAE s i | EAROKEE
Qi 0 11 2 12 6 0 1
FE 3 23 11 10 12 1 1
EHR AR BE KB Tk sk
g 0 3 26 1 1 3
FE 0 13 12 7 6 3




(3) epk 28 4EJE

B A H RS Bis RE A 55 1) SRR
Lo ien 0 12 3 11 7 1 0
HE 3 26 11 10 13 0 2
PE L +K HE JKIE Tk Dt
otk 0 3 25 2 1 5
B 0 13 13 6 6 2
(4) % 29 4EJE
e 1 EFA TS B R A 57 1 SRR E
2otk 1 14 2 10 7 1 1
B 2 26 12 10 13 0 1
PE T +K HE JKIE Tk Dt
Lo ien 0 3 26 2 1 4
HE 0 12 16 5 6 2
(5) gk 30 4EJE
e ALy Bis RE A 55 1) SRR
otk 1 14 3 10 7 1 1
B 2 22 12 11 13 0 1
PE L RN HE KiE Tk ZF DA
2otk 0 3 26 2 1 5
B 0 10 16 4 7 2
(6) ik 31 4EJE  (BFIoHEE)
e TE RS Bis BRE A 55 1) SRR
Lo ien 1 9 3 11 8 1 1
HE 2 26 12 11 12 0 1
PE T +K HE JKIE Tk FDfth
otk 0 2 26 2 1 6
B 0 10 14 4 7 1




BRI OF ARG S O BAHIR] (AL © BUSER %, FHEUGHE A1)

FRK 26 AL TRk 27 B
R -4 B H1 F =R -2 S 41 ]
g 100 221 100 248
J — — 0 0
PRk 28 R 29
lifgE =S SEE5T H AT 1 P HAR AT HAS T
Ik 100 212 100 304
Tt 0 0 0 0
FRR 30 AR PRk 31 AR (BFOTHE)
R -4 B H1 FH =R SR AR 41 ]
Qi 100 264 100 261
F 0 0 0 0

k [— | 1T ENn NN L ERT,
kOEHBUSHARIL, MZEEPICERICEE LB TH D,

- BT B OREE HPEIRIR & OF WS IND 72 D ORISR K& O HUS B

(BAL - B %, FHRERE% B)
(1) BN B O BB HPERIR ORI B & OIS B

Rk 26 4EJE SRR 27 4EJE
iy g SEHEAS H R JipgERa SEEUAS B L
100 2 100 2
Wk 28 HEJE Kk 29 HEJE
JipEE B SEIEAS B4R JiEE R SEEUS AR
75 1.31 66. 7 1.81
SRR 30 AEBE Rk 31 4R (BFITHEE)
iy g SEHEUAS H R JipgERa SEYEUAS B
60 1.33 33. 3 1.55
(2) BYEREE OB RSO 1= b OIRB IS K OSE B B 5
Rk 26 AR SERR 2T HRRE
iy g SEHEAS H R JipgERa NS SEFECIE Ry
100 2 100 0.75




SRR 28 AR Rk 29 4
JifEE RS LT HUAS H K Hufg = R HUS B
50 1.26 33.3 4.90
SRR 30 AR RE 31 AREE (R FnITAREE)
JipEE RS T EUAS H 4K lipEE RS SBONEEY=E
0 0 33.3 5




